
 
Kedves Hegyköziek! 

 
Engedjék meg, hogy megköszön-

jem támogatásukat, amelyet a június 10-i 
helyhatósági választásokon nyújtottak szá-
momra, számunkra és az RMDSZ csapata 
mellett tették le voksukat. Bíznak bennem 
és csapatomban, ez a bizalom nagyban 
segíti mindennapi munkámat. Jó érzés és 
büszkeség töltött, tölt el, amiért az Önök, 
Csatáriak, Síteriek, Tóttelekiek és 
Sítervölgyiek polgármestere lehetek ismét 
az elkövetkező négy évben.  

Teljes szívből, tiszta lelkiismerettel 
és legjobb tudásom szerint szeretnék dol-
gozni a továbbiakban is, azért hogy telepü-
léseink fejlődjenek. Mindent megteszek 
azért hogy jól érezzük magunkat ezen a 
vidéken. A megkezdett munkákat, projek-
teket szeretném befejezni és még számos 
újat megalapozni, létrehozni és véghezvin-
ni, mert még sok teendő vár ránk és szeretett településünkre. 

Minden erőmmel azon leszek hogy Hegyközcsatár községben a már megszokott biztonság és stabilitás 
legyen jellemző. 
 

Isten áldja meg Hegyközcsatár község minden egyes lakóját! 
 

Vitályos Barna 
Polgármester 

 
 

 
 

Megalakult az új Helyi Tanács Hegyközcsatárban  
 

    Egyhangúlag szavazták meg az újonnan megválasztott  
 tanácsosok Tóth Gyulát Hegyközcsatár alpolgármesterének  

 
     Hétfőn, június 18-án déli tizenkét órakor vette kezdetét Hegyközcsatárban 
a Helyi Tanács alakuló ülése Cristian Vasile Bitea Bihar megye alprefektusának 
jelenlétében. 
     A hegyközcsatári Helyi Tanácsot 8 RMDSZ, 2 EMNP és 1 PSD, tanácsos 
alkotja akik az alprefektus és a helyi jegyző jelenlétében tették le hivatali es-
küjüket. Őket az új immár, a negyedik mandátumát megkezdő Vitályos Barna 
polgármester ünnepélyes eskütétele követett, akinek szaván érződött az öröm 
és meghatottság, hiszen a község lakossága úgy akarta, és újabb négy évre 
bizalmat szavazott neki, hogy folytathassa a már elkezdett fejlesztéseket, illet-
ve újabbakkal gazdagítsa a községet. 
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      Az új tanács megalakulását követően nagy volt az izgalom a teremben, hiszen alpolgármestert kel-
lett választani azon tanácsosok köréből akik elnyerték a szavazók bizalmát és letehették hivatali esküjü-
ket. Az alpolgármester jelölésekor derült csak ki, hogy a tanácsosok egyhangúlag pártoktól függetlenül, 
Tóth Gyulát szeretnék újabb négy évre az alpolgármesteri tisztségre, amelyet meg is szavaztak. 
     Megalakultak a különböző bizottságok, amelyek elengedhetetlenek és fontosak a jó munkavégzés-
hez.  A polgármester megköszönte mindenkinek, főleg a választóknak a bizalmat: „…ezúton szeretném 
megköszönni Hegyközcsatár község ( Hegyközcsatár, Hegyköztóttelek, Síter és Sítervölgy ) lakosainak 
azt hogy rám szavaztak és újabb négy évig lehetek a község minden lakosának polgármestere.      
    Engem mindig a jóérzés vezetett és vezetni fog ezek után is, azért hogy ez a község fejlődjön és 
minden lakosa minél jobban érezhesse magát itt ahol él, dolgozik, neveli a családot próbálja túlélni a 
gazdasági válság nehézségeit.  Hegyközcsatár község lakosainak kívánok jó erőt és egészséget és azt 
hogy a  folytonosságot választották, amely mindannyiunk számára a legjobb megoldás lesz.” – mondta 
a polgármester. 
     Az alpolgármester is megköszönte a tanácsosok bizalmát, majd beszélt terveiről, a munka kapcsolat 
kiterjesztéséről, a jó és közös munka érdekében.     
 

 
Ballagtak a hegyközcsatári nyolcadikosok 

 

 
       

Pénteken, június 15-én ballagtak a hegyközcsatári nyolcadikosok az általános iskolától,  
diáktársaiktól, tanáraiktól és a rokonoktól. 

Toth zs.  



 
    
   Nagy hőség volt pénteken a ballagó hegyközcsatári nyolcadikosokra és az ünneplő iskolatársakra, ta-
nárokra és a rokonokra akik előbb az iskola folyosóján majd az iskola udvaron ünnepelték az általános 
iskola befejezését. Igaz nem minden nyolcadikos számára volt ballagás a mai nap, mivel volt olyan is aki 
az elmúlt tanévet nem vette komolyan így osztályismétlő maradt.  
    
    A délelőtt tíz órára bejelentett ballagás pontosan kezdődött, a végzős diákok az osztályfőnök vezeté-
sével elindultak volt osztálytermükből, hogy  elbúcsúzzanak kisebb társaiktól, az iskola tanáraitól, mun-
kaközösségétől, majd a további programok az iskola udvarán folytatódtak. 
     Elsőnek Molnár Győző iskola igazgató mondott búcsúztató beszédet, amelyben reményét fejezte ki, 
hogy kikerülve az életbe megállják helyüket, hiszen a hegyközcsatári gyerekek mindig is talpra esettek 
voltak és lesznek is.  
      A hetedik osztályosok egy zenés – verses összeállítással vettek búcsút a „nagyobbik testvértől”, hi-
szen több éven keresztül koptatták együtt az iskolapadot. 
A rendezvényen jelen volt Dallos Lóránd nyugalmazott tanár is aki elmondása szerint nagyon örült a 
meghívásnak, hiszen jó tudni, hogy  még ma sem felejtették el. Sajnos a másik nyugdíjas tanár Balog 
Botond. aki ugyancsak hosszú éveket tanított a hegyközcsatári iskolában, immár egy éve eltávozott kö-
zülünk. 
       A nyolcadikosok sem akartak lemaradni társaiktól, ők is egy verses – zenés összeállítással vettek 
búcsút társaiktól, tanáraiktól az iskola munkaközösségétől felelevenítve egyes humoros jelenetet az el-
múlt évek eseményeiből.  A szülők, nagyszülők, testvérek a rokonság egykor mosollyal majd könnyekkel 
a szemükben vették tudomásul hogy lezárult egy korszak a gyerekek életében, lesz aki tovább tanul, de 
lesz olyan is aki kikerül az élet viszontagságaiba.  
 



 

 
 
 
 
 
 

Keresztyén családi délután Hegyközszáldobágyon 
 

     Több százan látogattak ki a Hegyközszáldobágy és Hegyközpályi közötti akácos réten megtar-
tott keresztyén családi délutánra szombaton, június 23-án.  A rendezvény elérte célját, sok keresz-

tyén családot hozott össze kikapcsolódásra keresztyén módon. 
 
    Az összefogás példája volt a mai, hiszen a hegyközi református egyházközségek presbitériumai, lelkipásztorai 
és gyülekezeteinek szervezésével jöhetett létre a mai keresztyén piknik. 
    A délelőtti fülledt meleg délutánra sem lankadt, de a résztvevők jól érezték magukat. A gyerekek közül akik 
nem rajzoltak vagy festettek azok gyöngyöt fűztek, fociztak vagy lovagoltak „ mindent, hogy a gyerekek és ide 
látogatók jól érezzék magukat” – volt az esemény szlogenje. A kis lurkók ki is használták a lehetősséget minden-
ki örömére, majd megérkezett a bohóc több mint kétszáz lufival,  a segítő ifjak lufis játékokba vonták be a gye-
rekeket és az érdeklődőket.    Nagy volt az öröm és a vidámság a gyerekek és a felnőttek között egyaránt, hi-
szen családi vetélkedők is voltak, ahol a szülő gyerekével együtt szállt versenybe. 
      Délután két  órakor tartotta meg nyitó áhítatát nt. Mikló István Boldizsár jákóhodosi lelkipásztor, aki édesap-
ját nt. Mikó Ferenc a Bihari Református Egyházmegye esperesét helyettesítette aki más elfoglaltsága miatt nem 
lehett jelen.  A lelkipásztor igemagyarázatát a Pál apostol Kolossébeliekhez írt levél 2,7   alapozta.  
   Nagyon jó alkalom ez a mai rendezvény, hiszen itt együtt, egymás megújulásáért, egymás javára imádkozhat-
tak a jelenlévők, közösségben. 
       Az áhítatot követően a nagyváradi Heaven’s Sattelitte egyházi együttes koncertezett – Jézus gyermekszem-
mel - címmel, őket a hegyközszáldobágyi ének összeállítása követett. 
       Ezt követően került sor a kolozsvári Bonus Pastor Alapítvány munkatársainak előadására, Adorján Kálmán 
lelkipásztor bemutatta munkájukat, amelyből megtudhatták a jelenlévők, hogy a Bonus Pastor Alapítvány 
célja, hogy segítséget nyújtson az alkohol-, drog és egyéb függőségekben szenvedőknek és hozzátartozóiknak, 
keresztény lelkiséggel, a segítő szakma eszközeivel.  Amíg a rendezvény programjai zajlottak addig nagy kondé-
rokban főttek a bográcsgulyások, a szeretetvendégséghez, összesen több mint 300 liter a hegyközi presbiterek 



Védjük együtt a természetet 

       
         

Hegyközcsatár és a magyarországi Derecske együttműködésének egyik első eredménye az a gyermektáboroztatás-
sal kapcsolatos projekt, amelyet a Magyarország- Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 
keretében az Európai Regionális Fejlesztési Alapból finanszírozott, és amelynek a költségvetésből a táboroztatáson 
és a személyi kiadásokon túl jelentős összeg fordítható eszközvásárlásra, többek között egy mobil tanteremként 
szolgáló kétszáz négyzetméteres sátor. 
      A tükörprogramként megvalósuló gyermektáborokban negyvenhat derecskei illetve hegyközcsatári diák és 
négy-négy pedagógus kísérő töltött két turnusban egy-egy hetet egymásnál vendégségben. Júliusban kétszer egy 
héten át Derecskén nyaraltak a hegyközcsatári gyermekek, kétszer egy héten át pedig Hegyközcsatáron, illetve a 
közeli Nagyváradon a derecskeiek. 
   Mint azt a május 9-én Nagyváradon megtartott nyitó rendezvényen Vitályos Barna, Hegyközcsatár polgármeste-
rétől megtudtuk, a két település sok éves együttműködésére és régi barátságára épül ez a projekt. - Egymás köl-
csönös megismerését, barátságunk elmélyítését elsősorban iskolásaink cseretáboroztatásán keresztül valósítjuk 
meg. A fő célcsoport tagjai a két helység 9-15 éves gyermekei, a cseretáborok résztvevői és a pedagógusok, de 
ugyanúgy megszólítják a régió felnőtt lakosságát is, valamint a természeti értékek iránt érdeklődő ökoturistákat az 
Európai Unió egész területéről. Másodlagos célcsoport pedig a régió lakossága és az ökoturisták, hiszen a táborok 
kiemelt feladata a környék természetvédelmi értékeinek bemutatása, megismerése.  
       A tanulók ismerkedhettek a természeti környezettel, annak védelmével a határ mindkét oldalán. 
     A hegyközcsatári tartózkodás alatt a helyi polgármesteri hivatal szervezésében a derecskei gyerekek ellátogat-
tak a tordai sóbányába, ismerkedtek Nagyvárad és Csatár szépségeivel.  
A pályázat gyakorlatba ültetése során azonban nem csupán két-két „Természetbúvár tábort” szerveztek (július 2-
6. és 9-13 között Derecskén, illetve 16-20. és 23-27. között Csatárban, összesen száz fő részére), és szerezték be 
a lebonyolításhoz szükséges eszközöket, hanem elkészült a természetvédelmi táborok kétnyelvű, Határunk titkai 
elnevezésű munkatankönyve is, amely reményeik szerint hasznos segédeszköze lesz a kisdiákoknak a jövőre nézve 
is. 
     Lényeges szempont továbbá, hogy a pályázaton belül a pedagógusoknak, illetve a tanítványaiknak lehetőségük 
nyílt szert tenni az iskolarendszeren kívüli, nonformális oktatási gyakorlatokra, melyek során megismerkedhettek a 
természettel, annak értékeivel, és védelmének fontosságával. Megteremtődnek tehát azok a „jó gyakorlatok”, 
amelyek biztosítják a fiatalok bevonását a természeti értékek megismerésének folyamatába, azzal pedig, hogy a 
táborok a határ két oldalán kerültek lebonyolításra, és mind a derecskei, mind a csatári gyermekek ott voltak 
mindkét helyszínen, alkalom adódott egymás jó megismerésére, új kapcsolatok és barátságok kialakítására is. 
   Megkérdeztük a csatári gyerekeket akik részt vettek a határ mindkét oldalán megszervezett táborokban, hogy ők 
miként vélekednek a cseretáboroztatásról?  Sáhi Sanyika elmondása szerint nagyon jól érezték magukat és remé-
nyét fejezte ki, hogy a jövőben folytatódni fognak az ilyen és hasonló jellegű gyerektáborok, hiszen a barátságok 
kialakítása mellett sokat tanultak a természetről, „… szeretném megköszönni a polgármester úrnak, hogy megszer-
vezte nekünk ezt a tábort, nagyon hasznos volt számunkra”- mondta Sanyika. 
     Kreiner Timea szerint: „… ez egy olyan alkalom volt számunkra, amelynek keretén belül nemcsak más gyere-
kekkel kötött barátságot jelent, hanem ellátogattunk magyarországi és romániai nevezetességekre, illetve sokat 
tanultunk arról, hogyan védjük a természetet a káros hatások ellen és arra buzdítsunk másokat is, hogy ne szeme-
teljenek amikor kirándulni mennek…” – mondta Timi.  

Tóth Zs 

A hegyközcsatári és a derecskei gyerekek egy közös fotón A gyerekek vidáman ismerkednek, barátkoznak egymással 



A BIHAR MEGYEI CRISANA KATASZTRÓFAVÉDELMI FELÜGYELŐSÉG, LAKOSSÁGFELKÉSZÍTŐ SZA-
KOSZTÁLY ISMERTETŐJE 

 
MI A VIHAR 

   A vihar olyan időjárási jelenség, amelynek során a legerősebb széllökések sebessége legalább 54 km/h és gyak-
ran zivatar kíséri. A vihar okozta károk gyakran felérnek egy földrengés okozta károkkal. Épületeket rongál meg, 
könnyűszerkezetű épületeket dönt szét, magasfeszültségű villany és távközlési oszlopokat dönt ki, fákat tép ki tö-

vestől, hajókat süllyeszt el, úthálózatokat és vasútvonalakat tesz tönkre. 
Mi a teendő, ha értesülünk egy vihar közeledtéről ? 

   Kikapcsolunk minden elektromos készüléket, megszakítjuk az áramforrástól. Ajtókat, ablakokat és bármilyen tí-
pusú szellőzőnyílást bezárunk. Kályhákban a tüzet eloltjuk. Udvarokból, kertekből, erkélyekről minden mozdítható 
tárgyat fedett, záros helyre rakunk. Szükség esetére alagsorokat, pincéket előkészítünk. 
   Vihar megérkeztével húzódjunk be az épületbe, hogy az esetleges üvegszilánkok és egyéb törmelékek ne okoz-
hassanak sérüléseket.  
   A viharos szél elcsendesedtével nem ajánlatos rögtön kimenni, mivel a vihar megfordulhat és megismétlődhet. 

Mit tegyünk, ha meglepetésszerűen ér a vihar? 
A vihart általában villámlás, felhőszakadás és jégeső kíséri. Emiatt vigyázzunk arra, hogy ne legyünk fém-

tárgyak, magasfeszültségű oszlopok és villámhárítók közelében. Nyílt terepen ne húzódjunk egyedülálló fa alá, de 
túl messze se távolodjunk el tőle. 
    Az ismétlődő villám ritkán csap le ugyanarra a helyre, és általában a legnagyobb és legmagasabban elhelyezke-
dő tárgyakba, létesítményekbe csap. Emiatt, ha nyílt helyen ér a vihar, ne kezdjünk el szaladni, kerüljük az álló 
helyzetet, húzódjunk földmélyedésbe, árokba, hasra feküdve, karjainkkal a fejünket védve. 
    Megőrizve lélekjelenlétünket, vigyázzunk a közelünkben lévőkre, hogy ne essenek pánikba. 
 

Bihar megyei „Crisana” Katasztrófavédelmi Felügyelőség Lakosságfelkészítő Szakosztály 
 

FELHÍVÁS  
 

     Felhívjuk községünk lakosainak figyelmét, hogy  a környezetvédelmi törvények és szabályok előírásainak betar-
tása érdekében elkezdődött a szelektív hulladék gyűjtés és tárolás a község településein.   
     Tároló konténereket helyeztünk el PAPÍR, MŰANYAG  ÉS ÜVEG hulladékok számára, amelyek a következő 
helyeken találhatók: 

 HEGYKÖZCSATÁR: - a piac melletti téren  
 HEGYKÖZTÓTTELEK: - a park melletti téren 
 SÍTER : - a kultúrház mellett 
 SíTERVÖLGY: - kultúrház mellett  

Felkérjük a lakosságot, hogy a jövőben csak  ezekbe a kihelyezett konténerekbe vigyék a papír, műanyag és üveg  
hulladékaikat. Nyomatékosan szeretnénk kihangsúlyozni, hogy TILOS a településeink környékéire való szemét 
kivitele és tárolása. 
 

A GYERMEK NEVELÉSI TÁMOGATÁSHOZ SZÜKSÉGES ÍRATOK ÉS OKMÁNYOK 
 tipus kérvény 
 A  munkaadó által kibocsátott igazolás 
 A családorvos által kibocsátott bizonyítvány az utolsó napi betegszabadságról 
 A szülők személyigazolványai—eredeti és másolat 
 Család könyv—eredeti és másolat 
 Az Egészségügyi Pénztár által kibocsátott igazolás a kérvényező befizetett hozzájárulásáról 
 A kérvényező munkaadójánál bejegyzett kérvény másolata, amely bizonyítja a munkaadónál bejegyzett 

gyermeknevelési támogatás kérelmezését 
 A  munkaviszony beszüntetését bizonyító függelék (act aditional),  
 Ha a másik szülő munkaviszonyban van, a munkaadó által kibocsátott bizonyítvány, hogy nincs gyermek-

nevelési szabadságon 
 Egy sines mappa (dosar cu sina) 
 Egy bankszámla kivonat amiből kitűnik az IBAN kód 

 
SZOCIÁLIS SEGÉLYHEZ SZÜKSÉGES ÍRATOK 

 
 az Önkormányzatok Pénzügyi Hivatala által kibocsátott adóigazolás 
 Közjegyzőnél tett nyilatkozat 
 Családi orvos által kibocsátott bizonyítvány 
 A Területi Munkaügyi Igazgatóság által kibocsátott bizonyítvány   



VICCSAROK 
 

- Tudja, kend - kérdi a falu közepén az egyik székely a 
másikat -, miért van ennek a templomnak mind a két 
tornyán óra? 
- Miért? 
- Hát csak azért, hogy amíg én nézem az időt, kendnek 
ne kelljen rám várnia, hanem nézhesse a másikon... 
 
- Kedves szomszédasszony, leégett a háza, s maga ilyen 
vígan nevet? 
- Hála Istennek, most már nyugodt is vagyok. Mindig 
attól féltem, hogy egyszer tűzeset lesz nálam. 
 
Fizetésnapon kiküldi Pistikét anyukája, hogy nézzen szét 
az utcán, jön-e már haza apukája. 
- Jön, édesanyám - kiabál Pistike. 
- És melyik oldalon? 
- Hát, úgy látom, mind a kettőn. 
 
- Anyuka, kimehetek a kertbe cseresznyét szedni? 
- Ne bolondozz, Pistike, hiszen tél van. 
- Nem számít, felveszem a kabátomat. 
 
Csúnyasági versenyt rendeznek, s a verseny végén a 
győztest megkérdezik. 
- Hogyan tudta megnyerni ezt a versenyt? 
- Verseny? Én csak egy kólát akartam venni! 
 
Fiacskám, Nagyék kölcsönkérték ma estére a magnón-
kat. 
- Mi a csoda? Támadni akarnak? 
- Dehogy.  Aludni. 
 
Két indián először lát vízisít. 
- Miért megy olyan gyorsan az a csónak? 
- Hát nem látod, hogy az az ember üldözi!? 
 
Miki bemegy a gyógyszertárba, és így szól: 
- Kérek valami helyi érzéstelenítőt! 
A patikus csodálkozva megkérdi: 
- Minek az neked? 
- Tetszik tudni, ma viszem haza a bizonyítványomat... 
 
Egy bácsika az oszlop mellett vizel. Odamegy hozzá a 
rendőr. 
- Nem szégyelli magát?! Itt van húsz méterre a vécé, és 
maga ide vizel? 
- Fiam, mikor volt az már, amikor én még húsz méterre 
tudtam pisilni?! 
 
- Na, fiam, mondj egy ritka állatot Ausztráliában? 
- Elefánt. 
- De hisz az nincs Ausztráliában! 
- Ezért ritka állat ott az elefánt. 
 
- Jean, hozza a távcsövemet! 
- Lóversenyre megy, uram? 
- Nem, távoli rokonaimat nézem meg. 
 
Egy apa levele a Balatonnál nyaraló fiának. 

"Drága fiacskám! Mellékelten küldöm neked a kért 1000 
forintot. De felhívom a figyelmedet, hogy az ezret nem 
négy nullával írják, csak hárommal." 
 
- Pistike, hol a nővéred? 
- Bement a szobájába matematikailag. 
- Hogyhogy matematikailag? 
- Két ismeretlennel. 
 
Hol volt, hol nem volt, a Hetedhétországon is túl, ahol a 
kurta farkú malac túr, élt egyszer egy szegény ember. 
Egyik reggel felébredt, és azt mondta: 
- De állati messze lakom! 
 
A buszmegállóban két ember beszélget. 
- Hallotta? A város külföldről rendelt autóbuszokat. 
- Ez rémes! 
- Mi ebben a borzasztó? 
- Már egy fél órája várunk. Mikor fognak azok ideérni? 
 
- Te szívtelen! Meg sem kérdezed, miért sírdogálok már 
csaknem egy órája?! - fordul a feleség az újságot olvasó 
férjhez. 
- Nem, mert úgysincs rá elég pénzem. 
 
- Melyik bíró bírja legtovább a strapát? 
- A strapabíró. 
 
- Ne feledje, Kovács úr, az alkohol az ön legnagyobb 
ellensége! 
- Semmi baj, doktor úr - mondja Kovács - én nem va-
gyok gyáva ember. 
 
A fiatalember bemegy a boltba. Képeslapot akar vásárol-
ni. Sokáig válogat. 
- Nagyon szép képeslapjaim vannak felirattal. Itt van 
például ez: "Egyetlen szerelmemnek" - mondja az eladó. 
- Nagyon jó, csomagoljon belőle nyolcat. 
 
A rendőr kisfia életében először lát papot. Körüljárja és 
így szól hozzá: 
Bácsi, maga  néni? 
 
Józsi szomszéd hazafelé ballag, amikor az egyik ház fa-
lán szemébe ötlik a felirat: "Aki nem szereti a bort, a 
dalt, a nőt, nem érdemel sok esztendőt!" 
Józsi sem titkolja a véleményét: "Ha innád a boromat, 
az asszonyommal élnéd a sorodat, és az anyósom  
tanítana dalra, nem írnál ilyen hülyeséget a falra, te 
marha!" 
 
A beteg elmegy az ideggyógyászhoz. 
- Mi a panasza? 
- Doktor úr, nagy zűrzavar a fejemben! 
- Miben nyilvánul meg? 
- Tetszik tudni, van benne három majom meg két kis-
szék. A majmok folyton veszekednek, mert mindegyik  
le akar ülni. 
Az orvos a fejét csóválja: 
- Hm... hm... És mit tehetnék magáért? 



 
KERESZTREJTVÉNY 

 

A keresztrejtvényt szerkesztette: ORENDT MIHÁLY 

Szabóéknél elviselhetetlen zaj hallatszik ki a gyerekszo-
bából. A mama 
benyit, és rákiált a gyerekeire: 
- Mi történik itt? 
- Világrészeket játszunk! - magyarázza a legidõsebb 
gyerek. - Én vagyok 
Európa, Jutka Ázsia, Peti Afrika  
és Kati Ausztrália. 
- És miért ordít Pistike az ágy alatt: 
- Mert õ lesz Amerika, de még nincs felfedezve! 

 Egy párocska táncol. 
A lány odasúgja a fiú fülébe. 
- Te „Blend-a-med”-et használsz? 
- Miért szép fehérek a fogaim? 
- Nem kemények a tojásaid. 
 Két rendõr beszélget: 
- Mondd, Te hol születtél? 
- Én? Hát kórházban! 
- Miért, beteg voltál? 

A lapot szerkeszti Tóth Zsolt Zsigmond 


